

Воздушные шары над Шато д'Э | En ballon au-dessus de Château-d'Oex

Author: Ольга Юркина, [Шато д'Э](#) , 21.01.2010.



В такой компании даже большой монгольфьер почувствует себя маленьким шариком [www.ballonchateaudoex.ch]

По традиции, на одну неделю января, курортный городок в кантоне Во превращается в европейскую столицу воздухоплавания.

Comme chaque année en janvier, la station vaudoise se transforme en capitale des montgolfières pendant une semaine.

En ballon au-dessus de Château-d'Oex



Ночное шоу шаров [www.ballonchateaudoex.ch]

На самом деле, монгольфьер давно уже стал символом живописной альпийской деревушки Шато д'Э. Благодаря исключительному микроклимату, полеты на воздушных шарах здесь можно совершать 365 дней в году. Именно отсюда в марте 1999 года стартовал легендарный Breitling Orbiter III Бертрана Пикара и Брайана Джонса, совершивших первое кругосветное путешествие без промежуточных остановок на воздушном шаре. Все об истории и конструкции аэростатов на горячем воздухе можно узнать в специально оборудованном музее Espace Ballon, полностью посвященном монгольфьерам. А самым ярким образом, ассоциирующимся с Шато д'Э, пожалуй, остается Международный фестиваль Воздушных шаров, традиционно проводимый здесь во второй половине января.

Все, кому однажды довелось увидеть собственными глазами необыкновенно красочный спектакль, разыгрываемый в небе над Альпами, уверяют, что это одно из самых невероятных зрелищ. Разве нужно еще что-либо к этому добавлять? На одну неделю в Шато д'Э съедутся более 80 воздушных шаров из 20 стран, чтобы поучаствовать в эксклюзивных гонках монгольфьеров, покатать гостей Фестиваля над грандиозной панорамой заснеженных Альп и просто покрасоваться в воздухе. В выходные проходит парад шаров замысловатых форм – над горами взмывают гигантские воздушные черепахи, торты, курицы, лошади, павлины и прочие диковинные «птицы». Каждый день в небе над Шато д'Э монгольфьеры устраивают необыкновенный балет – утром, днем, вечером, а иногда и ночью. Единственное, что может помешать взлететь – плохие погодные условия, но здесь это – редкий случай.



[www.ballonchateaudoex.ch]

Открытие Фестиваля будет сопровождаться торжественным ужином с гала-концертом, организованным совместно с Ассоциацией по борьбе с раком груди (Réseau Cancer du Sein). На вечер приедут «посол доброй воли» Ассоциации швейцарская модель Ализе Гайар и почетная гостья Лаура Чаплин, внучка того самого Чарли. С ассоциациями по профилактике рака груди Фестиваль воздушных шаров сотрудничает уже второй год подряд. В прошлом году воздушные шары организаторов поднимались ввысь с завязанными узелком розовыми ленточками – символом борьбы с раком груди во всем мире. В этом году на взлетной площадке представители ассоциации раскинут большой розовый шатер, в котором все желающие смогут больше узнать о профилактике раковых заболеваний груди, медицинских исследованиях в этой области и поддержке пациенток. А шары снова поднимут в небо розовые узелки.

Подробнее [о диагностике рака груди](#) Вы можете прочитать в статье квалифицированного специалиста «Нашей Газеты.ch».

[32e Festival International des Ballons](#)

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Женева лидирует в диагностике рака груди](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/sport/vozdushnye-shary-nad-shato-de>